AFM

Actuele stand van zaken — AFM legt boete op aan
BinckBank voor onduidelijke en misleidende informatie
in reclames

De Autoriteit Financiéle Markten (AFM) heeft op 1 juli 2016 een bestuurlijke boete van €750.000
opgelegd aan BinckBank N.V. (BinckBank). BinckBank biedt individueel vermogensbeheer aan onder
de naam Alex Vermogensbeheer (Alex). De boete is opgelegd omdat reclames over Alex in de periode

van 8 september 2012 tot 26 augustus 2014 onduidelijke en misleidende informatie bevatten.

Update uitkomst hoger beroep

- Het College van Beroep voor het bedrijfsleven (CBb) heeft het hoger beroep gegrond verklaard
en de boete herroepen voor zover het ziet op de hoogte van de boete. Het CBb heeft zelf in de
zaak voorzien en de boete gematigd naar € 625.000.

Met de uitspraak van het CBb is het besluit onherroepelijk.

Opgelegd Ingesteld Beslissing op  Ingesteld Uitspraak Ingesteld Uitspraak

bezwaar gedaan gedaan

01-07-2016 ~ 10-08-2016 ~ 28-12-2016  07-02-2017  20-02-2018  29-03-2018  07-05-2019
(1) (2) (3) (4) (5)

Toelichting

1. De AFM heeft het bezwaar ongegrond verklaard met aanvulling van de motivering en heeft het

boetebesluit in stand gelaten link naar beslissing op bezwaar.

BinckBank heeft beroep ingesteld.
De Rechtbank Rotterdam heeft het beroep ongegrond verklaard (link naar uitspraak).

BinckBank heeft hoger beroep ingesteld.

vk W

Het College van Beroep voor het bedrijfsleven heeft de boete wegens schending van het nemo
tenetur-beginsel gematigd tot € 625.000 en het beroep voor het overige ongegrond verklaard

(link naar uitspraak).

Lees hier het volledige persbericht link naar het volledige persbericht.



https://www.afm.nl/~/profmedia/files/maatregelen/boetes/2017/beslissing-bezwaar/bob-binck-bank.pdf
https://uitspraken.rechtspraak.nl/inziendocument?id=ECLI:NL:RBROT:2018:1308
https://uitspraken.rechtspraak.nl/inziendocument?id=ECLI:NL:CBB:2019:177
https://www.afm.nl/nl-nl/nieuws/2016/jul/boete-binckbank-misleidende-reclames

